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Hírek az ország 
házából

Pócs János országgyűlési képviselő 
parlamenti munkájáról, a költségvetésről, 
a kormány szociálpolitikájáról és a jászok 

dicsőségéről nyilatkozott lapunknak.
Interjú a 3. oldalon

Képzőművész jászok
A jászok világtalálkozóján 

képzőművészeti alkotásokkal is 
bemutatták tehetségüket a Jászság 
szülöttei. A kiállítások anyagából 

szemezgettünk.
Tudósítás a 6. oldalon

7. oldal

Huszonegyedik alkalommal ünne-
pelték az elszármazott és a szülőföld 
ölelésében maradt jászok összetarto-
zásukat, identitásukat a Jász Világta-
lálkozó kereteiben, melynek idén Já-
szalsószentgyörgy adott otthont.

Munkatársainktól

A szó szerint világraszóló ün-
nepség szombaton kora délelőtt or-
gonakoncerttel vette kezdetét a 
jászalsószentgyörgyi Szentháromság 

Római Katolikus Templomban. A ha-
gyományokhoz híven főpapi szent-
misén kértek, s kaptak áldást a já-
szok, majd a Csíkszentsimoni Ifjúsági 
Fúvószenekar alapozta meg az emel-
kedett, ugyanakkor vidám hangulatú 
ünnepi programsorozatot. A rendez-
vény talán leglátványosabb eseménye 
a jász- és a világtalálkozók ünnepsé-
gén hozzánk csatlakozott testvérnép, 
a kun települések felvonulása már a 
késő délelőtti rekkenő hőségben tör-
tént. A Vadas park nagyszínpada elé 

sorra érkező felvonulókat Csomor 
Csilla színművésznő, a találkozó há-
ziasszonya köszöntötte, aki egyben 
röviden be is mutatta a települések 
történelmét, üdvözölte a megjelent 
polgármestereket. 

A díszünnepség az esemény je-
lentőségéhez méltón a Himnusz kö-
zös éneklésével vette kezdetét, majd 
Szarvák Imre, Jászalsószentgyörgy 
polgármestere köszöntötte a vendé-
geket.

A jász összefogás csodákra képes

folytatás a 6. oldalon  

folytatás az 5. oldalon  

folytatás a 2. oldalon  

folytatás az 5. oldalon  

folytatás a 8. oldalon  

„Sajnos Jászapáti felnőtt labda-
rúgócsapata, nem tud indulni az 
augusztus végén kezdődő megyei 
bajnokságban. Ennek több össze-
tevője van, főképp az, hogy játékos 
hiány miatt nem tudtunk egy olyan 
csapatot összeállítani, akikkel kor-
rekt körülmények között szerepel-
hetnénk!” 

Ács Tibor

E szavakkal nyitotta meg Kotula 
László, a Jászapáti Futball Klub Kft. 
ügyvezetője a labdarúgócsapat (volt) 
játékos edzője, július 21-én délután 
azt a megbeszélést, ahová a foci iránt 
érdeklődőket hívta meg a Kft. veze-
tője és tulajdonosa. Kijelentését síri 
csend követte, bár, mint a későbbi 
beszélgetés során kiderült, ez már 
kora tavasz óta beszédtéma volt a vá-
rosban, sőt az ellenfelek háza táján is.   

A mély hallgatást Pető Béla, a 
Jászapáti VSE elnöke törte meg és 
elöljáróban megdöbbenését fejezte 
ki, hogy ide jutott a város fociélete. 
Majd hangsúlyozta, hogy nem kell 
összekeverni a Futball Klub Kft.-ét, 
a Jászapáti VSE-vel, ugyanis sokan 
tőlük kérdezik, hogy mi lesz a foci-
csapattal. Ezt követően több megál-
lapítást és kérdést intézett a Kft. ve-
zetőihez. 

Zsákutcában
a felnőtt foci

Július 23-án, csütörtökön 10 órától 
a Jászapáti Hangya Termelőiskola 
létrehozása című projekt szakmai 
napját tartották a konzurciumi 
partner Jászapáti Gróf Széchenyi 
István Katolikus Gimnázium, Szak-
képző Iskola, Kollégium vendéglátó 
tanműhelyében.

Szarvas Melinda

A rendezvényen elsőként dr. 
Wirth István igazgató köszöntötte az 
iskolafenntartó képviselőjeként Ko-
vács József atyát, Farkas Ferenc pol-
gármestert, Szolovjov Rita projekt-
menedzsert, Bója Györgyné szakmai 
vezetőt, a képzés oktatóit és résztve-
vőit, valamennyi kedves vendéget. 
Üdvözlő beszédében hangsúlyozta, 
hogy a programok a jó gyakorlatra 
épülnek, a jó gyakorlat pedig átplán-
tálható. „A cél nyilvánvalóan az, hogy 
a megszerzett tudás minél előbb hasz-
nosítható legyen” – fogalmazott az 
igazgató. Farkas Ferenc polgármester 
köszöntőjében kiemelte az évek óta 
tartó közös munkát. Megköszönte az 
eddig elért eredményeket, és továb-
bi sikereket kívánt az együttműkö-
déshez a már kialakult gyakorlathoz 
hűen.

Sikeres 
szakmai nap

A Jászapátiak Baráti Egyesülete és 
támogatóinak összefogásával szer-
vezték meg július 11-én a XVIII. 
Aratónapot és 16. Kakaspörköltfőző 
versenyt jászapáti határában. A ren-
dezvény célja, hogy a kézi aratás 
hagyományait átadják a fiatalabb 
generációknak. Az aratónaphoz kap-
csolódó kakaspörköltfőző verseny 
mára családi, baráti, munkahelyi és 
civil közösségek kedvelt programjá-
vá vált. A közösségi élményt a színes 
programelemek tették változatossá. 

Illés Anita

A Jászapátiak Baráti Egyesülete 
(JABE) és fő támogatója, a Jászapáti 
2000 Mg. Zrt. közel két évtizede szer-
vezi meg a hagyományőrző Aratóna-
pot. A búza nagyapáink, nagyanyáink 
korában és ma is az életet szimbolizál-
ja. Őseink kemény munkával terem-
tették meg mindennapi kenyerüket az 
asztalra. Az Aratónap az élet ünnepe 
és tiszteletadás az ősöknek. Az aratók 
kora reggel busszal indultak a Jászapáti 
2000 Mg. Zrt. irodaházától az aratónap 
helyszínére, ahol a szervezők szeretete 
fogadta a vendégeket. Az aratópárok 
népviseletbe öltözve, kézi kaszákkal 
sorakoztak fel a színpad előtt. 

Aratónap színes 
programokkal

Halász Lajos

Mindkét nap rekkenő hőségben 
zajlottak a programok, így érthető, 
hogy az aratóverseny résztvevői már 
fél hétkor gyülekeztek a Gazdafar-
mon. A népes csapat aratópálinkával 
bátorította magát, majd kivonultak a 
verseny helyszínére. Igazán impozáns 
látvány volt a sok népviseletbe öltö-
zött csapat, ahogy kaszákkal, kannák-

kal, az élelmet rejtő batyukkal elfog-
lalták a helyeiket. A batyukból persze 
előkerült kolbász, szalonna, hagyma, 
ki mit vitt, mert a hagyomány szerint 

ez a legnehezebb paraszti munka sok 
energiát igényel.

A kaszásból, marokszedőből, ké-
vekötőből és kisegítőkből álló csapa-

tokat nem fogta meg a feladat, igen 
hamar földre dőltek a szalmaszálak 
és kévékbe kötve mutatták, hogyan 
is történt az aratás régen. Pócs János, 
a Jászság országgyűlési képviselője is 
kézbe vette a kaszát, s bár szokásos 
humoros összegzésében inkább a töb-
biek teljesítményét dicsérte, egyönte-
tű vélemény szerint ő is „igazi paraszt 
gyerek, nem vallott szégyent”. 

Népünnepély a mezőn és a vásártéren

Több nagy ünnepe van Jászapátinak, de ebben az évben ezek közül is ki-
emelkedik a július 25-26-án szombaton és vasárnap megrendezett hármas 
rendezvény. Ekkor került sor a Hármas Kerületi Aratóversenyre, a Magya-
rok Kenyere program JNSZ megyei rendezvényére és a Jászsági Randevú 
2015 programjára. A rendezvényeket több ezer látogató mellett megtisztelte 
jelenlétével dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter is.
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Sikeres szakmai nap
Az európai uniós forrásból meg-

valósult program részleteit, céljait 
Szolovjov Rita projektmenedzser is-
mertette. A „Hangya” projekt 2010-
ben indult városunkban. Alapgondo-
lata az, hogy a pályázat keretein belül 
az alsó-jászsági, főként a mezőgazda-
ságból élő lakosság alkotta települések 
közül lehetőséget teremtsenek olyan 
kísérleti program megvalósításához, 
mely mintaértékű lehet a kistérség-
ben. A projektbe tíz Jászapáti kör-
nyéki településről toborozták a részt-
vevőket, akik számára ez nemcsak 
képzésben megszerezhető bizonyít-
ványt, hanem a munkahelyteremtés 
és a gazdálkodást választók számára a 
megélhetés lehetőségét kínálta. 

Az alapképzettséget az OKJ-s 
Aranykalászos gazda és a Mezőgaz-
dasági munkás képzés adta. Eddig 66 
piacképes végzettségű munkavállalót 
képeztek ki. Az alapprogram ugyan 
nem tartalmazta, de ráépülő képzések 
is megvalósultak. Így a növényvédel-
mi és vállalkozói ismeretek képzése-
ket 34-en végezték el. 

Az Aranykalászos gazda végzett-
séghez szükséges a B kategóriás jogo-
sítvány, ezért annak a 36 képzettnek 
aki még nem rendelkezett ezzel, a 
projekt lehetővé tette a vezetői en-
gedély megszerzését. Közülük eddig 
26-an tettek sikeres vizsgát. Továbbá 

négy innovatív tananyag fejlesztése 
valósult meg – állattenyésztés, zöld-
ség-, gyümölcs-, növénytermesztés 
témakörökben –, hogy a jövőben 
szerveződő tanulócsoportok részére 
a munkaerőpiac elvárásaihoz illesz-
kedő, korszerű tananyagot tartal-
mazó képzési programokat szervez-
hessenek. A projekt keretein belül 
megújult az aszaló tanműhely és a két 
baromfiól a tangazdaságban.

A „Hangya” projekt ismertetőjét 
követően Bója Györgyné a terme-
lőiskolára épülő Jászapáti Szociális 
Szövetkezet első lépéseiről tartott 
előadást, mely 32 alapító taggal jött 

létre. Közülük 12-en a „Hangya” 
projekt képzettjei, akik beléptek a 
szövetkezetbe, vállalták annak terhe-
it és segítik a szervezet munkáját. A 
szövetkezet célja a tagok gazdasági és 
társadalmi szükségleteinek kielégí-
tésére szolgáló tevékenység végzése. 
Ehhez elengedhetetlen a tagok, illetve 
a helyi gazdálkodók szükségleteinek 
felmérése, valamint a helyi közétkez-
tetés szereplői elképzeléseinek, szük-
ségleteinek felmérése és ezek össze-
hangolása. Továbbá egyéb értékesítési 
csatornák kiépítése, például termelői 
piac létrehozása heti rendszeresség-
gel, helyi termékbolt létrehozása.

  folytatás az 1. oldalról
Jászapátin nagyon kevés épület ma-
radt meg tanyaként, így tanyai tu-
rizmust csak új, ám szerkezetében 
mégis hagyományőrző épület-
együttesben lehet kialakítani. A 
Jász-Tu-Ra Kft. projektje a „Jász-
apáti tanyavilág épített értékei” be-
ruházás megvalósítása során olyan 
tanyaegyüttest, tanyacsoportot ala-
kít ki, amelynek elrendezésében és 
építészetében is figyelembe veszik a 
hagyományokat.

m. t.

A cég 2010-es megalakulásakor 
egyik fő céljaként a helyi értékeken, 
természeti sajátosságokon alapuló ide-
genforgalmi fejlesztést határozta meg. 
A tervezett beruházást a „Nagyállás” 
területén, a Jásziványi bekötőút mel-
letti területen valósítja meg. A hat hek-
táros terület közel egy hektáros része 
a beépítésre szánt tanyaudvar, mely 
dombon áll. A HÉSZ által minősített 
„Különleges” tanyai idegenforgalmi 
területen a falusi turizmus sajátos jász 
formája valósítható meg.

A „Jászapáti tanyavilág épített ér-
tékei” projekt az MVH Helyi Vidékfej-
lesztési Stratégiák LEADER fejezeté-
nek 2013-ban nyújtandó támogatások 
jogcím keretében támogatott építési 
beruházás I. üteme. A Jász-Tu-Ra Kft. 
a pályázat keretében a „Közösségi épü-
letet” és a „Jász - Házat” építette meg, 

amelyek komplexen mutatják be a jász 
tanyavilág hagyományait. A „Közössé-
gi épültben” kereskedelmi és kulturá-
lis események szervezésére alkalmas 
terek (kiállítóhelyek, bemutató- és el-
adóterek) mellett szociális helyiségeket 
alakítottak ki. 

Az épület szerves része, de még-
is elkülönülten a fedett-nyitott eladó-
tér, mely egyúttal rendezvénytér is. A 
„Jász-ház” a történeti hagyományok-
nak megfelelően, építészetileg (három 
tagolódás: tároló, szoba; konyha-étke-
ző; szoba, kamra), és a belső berende-
zések, bútorok tekintetében is a jászok 
tanyasi életét, mindennapjait mutatja 
be az érdeklődőknek. Az épületek, a 
belső szobák, termek és a WC is aka-
dálymentesítettek.

Az idegenforgalmi vállalkozás ke-
retében működő épületcsoport csa-
ládias hangulata és működtetése 
biztosítja a rekreáció és kulturális-is-
meretterjesztő szolgáltatást, valamint 
a kulturális hagyományőrzést. Az új 
tanya kialakítása tájrehabilitáció jel-
legű, mert egy korábban létező, eltű-
nőben lévő pozitív tájhasználati elem 
fennmaradását biztosítja. 

Az idegenforgalmi fejlesztés cél-
jai között szerepel a jászsági hagyo-
mányok megőrzése, a térségben élő, 
hagyományos szakmák őrzőinek be-
mutatása a nagyközönség előtt, a part-
nerségi kapcsolatok erősítése, a telepü-
lésen élők közelebb hozása egymáshoz. 

Híd a múlt és a jövő között

Jászapáti Városi Önkormányzat bér-
beadásra meghirdeti a tulajdonában 
lévő alábbi bérlakásokat.

a) Jászapáti, Kisjárási u. 11. szám 
alatti  54 m2 alapterületű összkomfor-
tos - 1 szoba, konyha, előszoba, fürdő-
szoba, kamra helyiségekből álló – bér-
lakás. Piaci alapú bérlakás havi bérleti 
díja: 16.800 Ft. 

b) Jászapáti, Temető u. 8. szám 1. 
ajtó alatt található „Fiatalok Házában” 
lévő 42 m2 alapterületű összkomfortos 
– 1 szoba, konyha, fürdőszoba, elő-
szoba - helyiségekből álló költségelvű 
bérlakást, tároló helyiséggel együtt. A 
költségelvű bérlakás havi bérleti díja: 
14.000 Ft. A hatályos önkormányzati 
rendelet értelmében a feltételek fenn-
állása esetén lehetőség van lakbértá-
mogatásra, melynek mértéke a fent 
leírt bérleti díj 30 %-a.

c) Jászapáti, Temető u. 8. szám 3. 
ajtó alatt található „Fiatalok Házában” 
lévő 42 m2 alapterületű összkomfortos 
– 1 szoba, konyha, fürdőszoba, elő-
szoba - helyiségekből álló költségelvű 
bérlakást, tároló helyiséggel együtt. A 
költségelvű bérlakás havi bérleti díja: 
14.000 Ft. A hatályos önkormányzati 
rendelet értelmében a feltételek fenn-
állása esetén lehetőség van lakbértá-
mogatásra, melynek mértéke a fent 
leírt bérleti díj 30 %-a.

A pályázatokon csak az vehet részt, 
aki a pályázati adatlapot igazoltan át-
vette. A benyújtandó pályázatnak tar-
talmaznia kell: a pályázó által kitöltött 

pályázati adatlapot, 30 napnál nem ré-
gebbi eredeti jövedelemigazolást.

A pályázat során az ajánlattevők-
nek az önkormányzat lakbérrendele-
tében meghatározott havi lakbér több 
hónapra, de legalább három hónapra 
előre, egy összegben történő megfize-
tésére kell ajánlatot tenni, amely a bér-
beszámításnál nem vehető figyelembe.

A pályázatot zárt, a pályázat 
tárgyát képező megjelöléssel („Jász-
apáti, Kisjárási u. 11. szám”, vagy 
„Jászapáti, Temető u. 8. szám 1. ajtó”, 
illetve „Jászapáti, Temető u. 8. szám 
3. ajtó”) feladót és egyéb jelet nem 
tartalmazó borítékban kell benyújtani 
a Jászapáti Polgármesteri Hivatal Mű-
szaki Osztályán (Dr. Szlovencsák Imre 
út 2.) 2015. augusztus 31-én 12.00 órá-
ig.

A pályázatok felbontására 2015. 
augusztus 31-én 16 óráig kerül sor. 
A beadott pályázatokat a soron követ-
kező ülésén a Pénzügyi, Tulajdonosi és 
Vagyonkezelői Bizottság illetve a Köz-
biztonsági, Szociális és Nemzetiség-
ügyi Bizottság megtárgyalja és bírálja 
el. Az eredményhirdetésről a pályázat 
elbírálását követően írásban küldenek 
értesítést a pályázók részére.

A pályázat részletes tartalmi fel-
tételeiről, a pályázati adatlapról a Pol-
gármesteri Hivatal földszint 10. számú 
irodájában lehet érdeklődni.

A pályázat kiírásának időpontja: 
2015. augusztus 7.

Polgármesteri Hivatal
Jászapáti 

Pályázatok bérlakásokra

Születtek: Mihályi Boglárka 2015. 05. 
22.; Rédei Kinga 2015. 05. 27.; Szénási 
Dzsenifer 2015. 06. 04.; Barták Lilla 
2015. 06. 04.; Káli Dalma 2015. 06. 15.; 
Burai János 2015. 06. 19.; Fehér Máté 
2015. 06. 20.; Ádám Viktor 2015. 06. 
22.
Házasságkötés: Kazai Péter  – Föl-
di Erika 2015. 06. 27.; Hampel Ist-
ván Örs – Senográczki Tímea 2015. 
07. 11.; Oláh Ferenc – Fehér Klaudia 

2015.07.18.; Faragó László – Rédei Ju-
dit 2015. 07. 18.
Elhaláloztak: Oláh Anikó élt 44 évet 
Jászapáti lakos (Törökszentmiklós); 
Jász Gáborné Deák Eleonóra Teréz élt 
74 évet Jásziványi lakos; Vágó Béláné 
Béres Erzsébet élt 84 évet Jászapáti la-
kos; Zsidei István élt 93 évet; Nagy Já-
nosné Menyhárt Katalin élt 94 évet Já-
sziványi lakos; Nagy István élt 84 évet 
Jászapáti lakos; Borbás István élt 68 
évet; Balajti Károlyné Borbás Piroska 
élt 81 évet Jásziványi lakos.

Anyakönyvi hírek

Befejeződött a 32. sz. főút felújítá-
sa Hatvan és Jászfényszaru között. 
A 9,9 km hosszú 11,5 tonnás bur-
kolaterősítést követően a felújított 
útszakaszon biztonságosabban köz-
lekedhetnek az autósok, köztük a 
jászapátiak is.

m. t.

Az átadási ünnepségen részt vett 
Szabó Zsolt, a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium fejlesztés- és klímapo-
litikáért, valamint kiemelt közszolgál-
tatásokért felelős államtitkára, Boldog 
István, Jász-Nagykun-Szolnok megye 
miniszteri biztosa, Pócs János, a térség 
országgyűlési képviselője és Pántya 
József, a Nemzeti Infrastruktúra Fej-
lesztő Zrt. útfejlesztési igazgatója.

A beruházás keretében a 32-es 
sz. főúton Hatvan külterületétől kez-
dődően 11,5 tonnás burkolat meg-
erősítést végeztek és kiszélesítették a 
forgalmi sávokat jászfényszarui kör-
forgalomig. Hatvan belterületén meg-
újult a Csányi út, itt a régi útpályát 
bővítették és kétirányú kerékpársávot 
létesítettek. A burkolaterősítés mellett 
új közúti híd épült a Szolnok - Hatvan 
vasútvonal felett. A 8,6 m magasság-
ban átívelő közúti hídhoz, valamint a 
kapcsolódó ívkorrekció földmű épí-
téséhez mintegy 100.000 m3 töltés-
anyag épült be. A megépült híd 58 m 
hosszon keresztezi a vasútvonalat és 
a 32-es főút fennhagyott szakaszát. A 
kapcsolódó ívkorrekció a 32-es főút 
Jászfényszaru külterületétől indul, és 
keresztezi külön szinten a vasúti pá-
lyát, majd ezt követően csatlakozik 
vissza a 32-es útba.

A főút felújítása mellett 6,3 km 
hosszan, 2,2 m burkolatszélességű 
kétsávos kerékpárút épült. A NIF 
Zrt.-nél jelenleg folyamatban van az 
a közbeszerzési eljárás, melynek ered-
ményessége esetén az ívkorrekció 
alatt található 32-es sz. főút régi sza-
kasza is megújulna az őszi időszak-
ban. A beruházás keretében a 32-es 

út ezen szakasza új burkolatot kap, 
felújítják a szintbeli vasúti átjárót, va-
lamint Jászfényszaruig kiépítik a még 
hiányzó kerékpárutat.

Szabó Zsolt, a Nemzeti Fejlesz-
tési Minisztérium fejlesztés- és klí-
mapolitikáért, valamint kiemelt köz-
szolgáltatásokért felelős államtitkára 
kiemelte: „A 32-es sz. főút Hatvan 
és Jászfényszaru közötti szakaszának 
tervezése és kivitelezése jó példa a 
közös együttműködésre a kormány, 
az érintett települések önkormányza-
tai és Heves valamint Jász-Nagykun-
Szolnok megyéi között. A felújított 
9,9 km hosszú útszakasz a kezdeti lé-
pés volt, a 32-es sz. főút további kor-
szerűsítésének előkészítése folyamat-
ban van Szolnokig.”

Boldog István, Jász-Nagykun-
Szolnok megye útügyi biztosa hoz-
zátette: „Ebben az évben várhatóan 
további 3,5 milliárd forint értékben 
korszerűsítünk még Jász-Nagykun-
Szolnok megyei útszakaszokat. En-
nek keretében megújulhat a 32-es sz. 
főút Zagyvarékas és Újszász között, 
valamint 11,5 tonnás burkolaterősí-
tést végezhetünk közel 11 km hosszan 
a 46. sz. főúton is.”

Pócs János, a térség országgyűlési 
képviselője elmondta: „Ez az útfelújí-
tás Hatvantól indult és Jászfényszaru-
ig tartott. Reményeink szerint a fej-
lesztés minél hamarabb folytatódhat 
Szolnokig. A nagy teherforgalommal 
bíró jászsági gazdásági egységek több 
ezer embernek adnak munkát és az 
országban is meghatározó erejű adó-
befizetők a lakossággal együtt meg-
érdemlik a korszerű és a biztonságos 
infrastruktúra kiépítését.”

Pántya József, a Nemzeti Infra-
struktúra Fejlesztő Zrt. útfejlesztési 
igazgatója a műszaki tartalom kap-
csán hozzáfűzte: „A munkálatok 
2014 augusztusában kezdődtek és 
határidőre július végére befejeződtek. 
A szakasz teljes hosszában 7,50 m 
burkolatszélességgel, mindkét olda-
lon 2,25 m szélességű nemesített pad-
kákkal, összesen 12,00 m koronaszé-
lességgel épült ki. A kivitelezést nettó 
3,59 milliárd forint értékben a Colas 
Út Zrt. végezte.”

A Nemzeti Fejlesztési Minisztéri-
um megbízásából a NIF Zrt. által vég-
zett korszerűsítés 85% uniós és 15% 
hazai forrás felhasználásával valósult 
meg.

Útátadás a 32-esen
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ládi ékszer, mert a család megél belőle. 
Náluk a földtámogatás rendszerében 
hangsúlyos elem, hogy biztosított-e a 
generációs folytatás. Az egyik gazda 
például elmondta, hogy semennyi tá-
mogatást nem kap, mert a gyerek ki-
tanult orvosnak és nem folytatja a me-
zőgazdasági termelést. Természetesen 

megértjük, hogy csábító Magyarország 
4,5 millió hektár jó minőségű földje, 
amelyből az otthoni árakhoz képest 
aprópénzzel be lehetne vásárolni. Azt 
meg a szerencsésebb történelmű nyu-
gati országoknak kell megérteni, hogy 
ha náluk állampolgáraik tulajdonában 
van a föld, hát nálunk is úgy kell, hogy 
legyen.

Térjünk vissza a Jászságba! Kép-
viselői irodát nyitott Jászberényben. 
Hogy vált be?

Az apáti iroda után nyitottuk meg 
a jászberényit, amely a város súlyának 
és vonzáskörzetének megfelelően idő-
szerű volt. És ez mára be is igazolódott. 
A két iroda működtetéséhez jelenleg 
két, ősztől három politikai munkatárs 

segítségét veszem igénybe. Így az iro-
dák folyamatosan tudják fogadni az 
érdeklődőket, s én magam is legalább 
heti 1-2 alkalommal itt vagyok Jászbe-
rényben. Azt tapasztalom, hogy ennél 
is jóval nagyobb az igény. Keresnek 
ötleteikkel, javaslataikkal, kritikáikkal 
az emberek. Ez így van rendjén, hi-

szen én már az első parlamenti ciklu-
som idején is azt vallottam, hogy nem 
azért lettem a képviselőjük elsősorban, 
hogy a kormány intézkedéseiről, azok 
helyességéről meggyőzzem az embere-
ket, hanem főképp azért, hogy a jászok 
elvárásait képviseljem a Parlamentben. 
Ehhez folyamatos kommunikációra 
van szükség, amit ez a két iroda nagy-
ban elősegít.

Képviselőként hogy érzékeli, a 
Jászság mennyire elégedett az elmúlt 
4-5 év kormányzati tevékenységével?

Minden jász nevében természe-
tesen nem nyilatkozhatok, bár sokak 
véleményét ismerem. Én, személy sze-
rint úgy látom, hogy a lehetőségekhez 
képest elégedettek lehetünk, ugyanis 

az országban nem volt olyan régió, 
ahova arányosan ennyi pénz jutott 
volna. Nagy dolog a 31-es út átépítése, 
valamint a többi ismert útfejlesztések, 
de okunk nincs a hátradőlésre. Leg-
utóbb a Fényszarun elkészült felüljáró 
és a hozzá csatlakozó út átadásakor is 
azt mondtam, hogy szép, szép, de ezen 
az úton nemcsak jelképesen, hanem 
konkrétan is tovább kell menni, felújí-
tani a folytatását is Jászberényig, bele-
értve az elkerülő utat is. 

Tud említeni három olyan példát, 
amire a legutóbbi időkben büszke?

Ha a legfrissebb szívmelengető fej-
lesztésekre, beruházásokra gondolunk, 
akkor mindenképpen köztük vannak 
a Jász-Plasztik és a Rosenberger cégek 
több milliárd forintos, részben Euró-
pai Uniós támogatással megvalósult 
fejlesztései. Ezek révén nemcsak a tér-
ség gazdasági ereje nőtt, de 250-250 új 
munkahely is létrejött. Harmadikként 
egy teljesen más példát említve az alsó-
jászsági települések és szervezetek pá-
lyázaton 17 kisbuszt nyertek több mint 
120 millió forint értékben, amelyekkel 
mindennapi tevékenységüket hatható-
san segíteni, szervezni tudják.

Az előbb a büszkeségről kérdez-
tük, egészen más területről, a kul-
túrából ideillik a Jászok dicsősége. 
Erről még kevesen tudnak, de az ügy 
egyik motorjaként bizonyára tájé-
koztatni tudja olvasóinkat.

A makro szintről közeledtünk a 
helyihez, a Jászsághoz. Ebben a do-
logban úgy gondolom, hogy országos 
szinten deficit mutatkozik a nemzeti 
öntudat felvállalásában, bemutatá-
sában. Tapasztalataim szerint más 
országokban ez jobban érzékelhető. 
Itt, nálunk, a Jászságban, a redemptio 
nemes hagyományát őrizve, erősítve 
is tudnunk kell, hogy nem mindegy, 
hol és melyik a szülőhelyünk, nem 
mindegy, hogy hol akarunk most és 
majd élni, és később végleg nyugo-
vóra térni. Legyünk büszkék arra, 
amit az őseinktől kaptunk. Egy kivá-
ló művészcsapat Mihályi Gáborral és 
Várszegi Tiborral az élen, arra vállal-
kozott, hogy zenés színpadi darabban 
megfogalmazza a jászok dicsőségét. 
Olyan, a jövőnek szóló darab lesz ez a 
Jászság számára, mint az István, a ki-
rály az országnak. Példaértékű vállal-
kozás és újszerű, hiszen más, mint az 
eddigiek, amikor egy konkrét iskolát, 
egészségügyi intézményt támogattak, 
támogattunk. Köszönet a vállalko-
zóknak, az önkormányzatoknak, nem 
utolsó sorban Balogh Ádám alelnök 
úrnak, akinek a Nemzeti Bank 30 
millió forintos szponzoráló gesztusa 
köszönhető.

Interjú

Legutóbbi interjúnk óta nagyon sok 
minden történt a Jászságban és a 
Parlamentben is. Itt, nálunk két új 
üzemet avattak, átadták a 31-es utat 
és egy felüljárót is. A Parlamentben 
pedig példa nélküli módon már el-
fogadták a jövő évi költségvetést. Ez 
utóbbival és ennek vonatkozásaival 
kezdtük az interjút.

Halász Lajos

Miért fogadták el ilyen hamar 
az ország jövő évi költségvetését? Ez 
hagyományosan a karácsony előt-
ti időszak éjszakai óráiban szokott 
megtörténni.

Az elmúlt ciklus négy évében elju-
tottunk odáig, hogy a magyar gazda-
ság stabil, a költségvetés fő számai az 
uniós tagállamok között is dobogós 
helyezést biztosítanak hazánknak és 
elismerést a befektetők részéről. A 
kormány május közepén benyújtotta a 
költségvetési javaslatot, amit a Tisztelt 
Ház megtárgyalt és elfogadott. Ez a ko-
rai költségvetés mindenképpen erősíti 
a kiszámíthatóságot, ha úgy tetszik a 
tervezhetőséget a gazdaság szereplői 
számára.

Mielőtt a fő számokról kérdez-
nénk, azért térjünk vissza egy pilla-
natra az előző válaszára! Amikor az 
előző négy év teljesítményéről be-
szélt, picit mintha hunyorgott volna. 
Minek szólt ez a „grimasz”?

Nem volt tudatos, de ha mégis 
észrevett valami ilyesmit,  annak egy 
oka van. 2010-ben Magyarországot 
Görögországgal együtt emlegették és 
kezelték a befektetők és a gazdasági-
pénzügyi világ meghatározó szereplői. 
Ma már egy átlag újságolvasó számára 
is világos, hogy ebben a négy-öt évben 
a két ország teljesen más utat járt be. 
Magyarország nagyon gyorsan vissza-
fizette az elődei által felvett világbanki 
kölcsönöket. Idő előtt, így lehetősége 
vált szabadabban meghatározni a gaz-
daságpolitikáját, aminek következté-
ben csökkent, majd eltűnt az infláció, 
3%-os gazdasági növekedést tudtunk 
fölmutatni, és az államháztartási hiány 
is folyamatosan az Európai Unióban 
elvárt 3% alatt maradt. Így a válság 
hatásai ellenére csökkenteni tudtuk 
az államadósságot. Ezt a teljesítményt 
akkor lehet igazán értékelni, ha a görö-
gök mai kétségbeejtő gazdasági hely-
zetére gondolunk. 

Sok számmal ne terheljük az ol-
vasót, de a legfontosabbakat mégis 
emelje ki!

Akkor csak három számot mon-
dok. A jövő évi büdzsé 2,5%-os 
gazdasági növekedéssel, 1,8-2%-os 
inflációval és megközelítőleg 2% ál-
lamháztartási hiánnyal számol.

Nézzük meg, mi van a számok 
mögött! Milyen a költségvetés filozó-
fiája?

Egy mondatban megfogalmazva 
a jövő évi költségvetés legfőbb jel-
lemzője az adócsökkentés. Más meg-
közelítésben pedig minden korábbi-
nál jobban a családok éve lesz 2016. 
Mindenkit érint a 16%-os egykulcsos 
személyi jövedelemadó további 1%-os 
csökkentése. Ezzel a döntéssel négy-
millió ember zsebében 120 milliárd 
forinttal marad több. Ez a lépés bele-
illik abba a filozófiánkba, amely 2010 
óta változatlan. Nevezetesen fő célunk: 
a családok terheinek csökkentése. A 
családi adókedvezmény 2011-es be-
vezetés óta – az idei várható 240 mil-
liárd forintos tehercsökkenéssel együtt 
– már több mint ezermilliárd forintot 

csoportosítottunk át a központi költ-
ségvetésből a családokhoz, magyarul 
hagytunk ott náluk.

Ez jól hangzik, de tegyük érzékle-
tessé, átélhetővé a családok számára.

A korábbi döntésünk értelmében a 
jelenlegi tízezer forintról a kétgyerme-
kesek családi adókedvezménye 2019-ig 
fokozatosan húszezer forintra nő gyer-
mekenként, jövőre 12,5 ezer forintra. 
Ez 15 milliárd forintos adócsökkentést 
jelent. Még inkább a mindennapokhoz 
közelítve: a két átlagkeresettel rendel-
kező, kétgyermekes családoknál jövő-
re havonta 9-9,5 ezer forinttal marad 
több. Egy ugyanilyen, de gyermekte-
len családnál ez havi 4700, míg a két 
minimálbéres kereső és két gyermeke-
sek esetében éves szinten 85000 forint. 
A családi adókedvezmény 350 ezer 
családot érint és egészen más megkö-
zelítés, mint a szocialistáké, akik kor-
mányzásuk elején, 2003-ban eltörölték 
a gyerekek után járó adókedvezményt, 
ami gyakorlatilag jelentős adóemelést 
jelentett.

Kiemelte az előbb a családok szót 
a költségvetéssel kapcsolatban. Ez az 
Ön megközelítésében hogyan és mi-
ért kap ekkora hangsúlyt?

Az állami költségvetéssel jövőre 
is azt szeretnénk elérni, hogy egy ki-
csit mindenkinek jobb legyen. Egyé-
neknek, vállalkozóknak, az egész or-
szágnak. Vannak olyan elemek, mint 
például a sertéshús áfájának 27%-ról 
5%-ra csökkentésre, amelyek minden-
kinek előnyösek, bár a szegényebbek 
számára a hatásuk erőteljesebb. Más 
dolog a szociálpolitika hangsúlya. Úgy 
véljük, hogy a család, ez a több ezer 
éves képződmény, gyerekekkel teljes. 
Az eddigi szociálpolitikai támogatást 
éves szinten ötszázan tudták igény-
be venni. Ezért változtattunk, idén 4, 
jövőre 12,5 milliárd forintos, felülről 
nyitott kasszával. Házaspárok és pár-
kapcsolatban élők egyaránt igénybe 
vehetik saját vagy örökbefogadott gye-
rekeik, sőt előre vállalt gyerekeik után. 
Ebből a szempontból a törvény már 
a 24 hetesnél idősebb magzatot is el-
fogadja. A CSOK néven – rövid o-val 
– július elsejével indult a Családi Ott-
honteremtési Program, amelyben már 
nemcsak új, hanem használt ingatlan 
vásárlására, bővítésére is lehet támoga-
tást kérni, 500.000 forinttól 3,25 millió 
forintig. A támogatás összege függ a 
gyermekek számától, a lakás nagysá-
gától és az ingatlan energiahatékony-
ságától.

Mielőtt a Jászság közelebbi ügye-
iben elmerülnénk, mindenképpen 
szeretnénk megkérdezni a vélemé-
nyét a magyar földtörvény körüli, 
az Európai Unióban ismét fellángolt 
vitáról.

Magyarország nemzeti vagyoná-
nak igen jelentős része, 35%-a a föld-
vagyon. Mi a törvény elfogadásakor is 
ennek a tudatában tettük meg javas-
latainkat. Ma is úgy gondolom, hogy 
a föld földművesek kezébe kerüljön, 
és mivel magyar földről beszélünk, 
a kormány ragaszkodik ahhoz, hogy 
magyar földművesek kezébe. Számos 
európai országban tanulmányoztuk 
az ottani állapotokat és módszereket. 
A magyarországi éves 10%-os földtu-
lajdon változás határainktól nyugatra 
értelmezhetetlen. Náluk jóval 1% alatti 
a tulajdonosváltozás, vagyis az öröklés 
kivételével szinte nem is létezik. Olasz-
országban elmondták nekem, hogy 
a föld értéke gyakorlatilag mindegy, 
hogy mennyi, mert nem eladó. A me-
zőgazdaságból élők számára ez a csa-

Pócs János a költségvetésről, a szociálpolitikáról és a Jászok dicsőségéről

Ilyen jó szocpol még nem volt

„Iskola a természetben” pályázat

Július 22-én a jászapáti közösségi 
házban iskolai projektnyitó rendez-
vényt tartottak.

Az „Iskola a természetben” című 
projekt célja a kistérségek hátrányos 
helyzetű településein tanuló diákok 
felzárkóztatása. Tizenkét jászsági és 
öt nógrádi intézmény tíz-tíz diákja és 

két-két pedagógusa vesz részt június 
15. és november 30. között képzése-
ken, táborozásokon, tapasztalatcserén. 
Móricz Virág pályázati szakértő bemu-
tatta a projektet és a résztvevő partne-
reket egymásnak, hogy tudják, kinek 
mi lesz a konkrét feladata, hogyan kell 
menedzselni a folyamatot, milyen ha-
tása lesz az egyes településekre ennek a 

pályázatnak. A pályázat kikötése, hogy 
a tanulók negyven százaléka hátrányos 
vagy halmozottan hátrányos helyzetű, 
akiknek igazán szükségük van a felzár-
kóztatásra.

A projekt fontosságára való tekin-
tettel a munkában részt vett Pócs János, 
a Jászság parlamenti képviselője és 
Farkas Ferenc polgármester is.
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Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés, családjog, 
házassági vagyonjog, öröklési jog, gazdasági jog, 

társasági jog, szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.
zsvecsesy@invitel.hu

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

PRÍMA TÜZÉP

Fehér Istvánné
5130 Jászapáti Damjanich 31.

Nyitva tartás: h-p.: 8-12-ig 
13.30-16.30-ig, szombat 8-12-ig

Tel.: 06 30/4433-401

Megrendelésre tűzifa:
akác, tölgy, bükk, cser, 

lignit szén.
Nagy választékban tapéta, 

bordűr, stukkó, rozetta, 
álmennyezet.

Gombaölők, rovarölő 
szerek, gyomirtók, 

hangya és csótányirtók 
széles választékban.

Ajándékok, kerti partikra 
műanyag kellékek 
nagy választékban.

Jászapáti munkahelyre
kőműves

szakmunkást
vagy

betanított munkást
alkalmaznék.

Kezdő jelentkezését is várjuk.

Jelentkezni lehet:
06-30/630-1693

Konyhalányt
felveszek,

alkalmi rendezvények 
idejére a

Frikandó Fogadóba.
Érdeklődni személyesen 

vagy a 06-70/3398-024-es 
telefonon lehet.

A dobódéli táborba június 30-án, 
kedden a nyolcas vonattal indultunk. 
A 28 diák, Lénártné Emri Ildikó, 
Kántorné Pataki Erika tanárnők és 
Kovács József atya nagy várakozással 
készült a hosszú útra.

Fülöp Luca

Az utazást megszakítottuk, mert 
ellátogatunk az edelényi várkastélyba. 
Megtekintettük a gyönyörűen rekonst-
ruált falfestményeket és a parkot. Majd 
egy kis játék után folytattuk utunkat. 

A vonat Perkupáig vitt minket. Innen 
lovaskocsival – az elszántabbak gyalog 
– tudtuk megtenni a nagyjából négy és 
fél kilométeres utat szállásunkig, Do-
bódélig. Bepakolás után eldöntöttük, 
ki alszik sátorban és ki bent a házban. 
A három zuhanyzónak hála, viszony-
lag gyorsan megfürdött a társaság. Este 
a sátorozók dolgát megnehezítette a 
sok ijesztgetési próbálkozás, de ennek 
ellenére jól kialudta magát mindenki.

 Másnap reggel korán keltünk, 
mivel aznapra az Aggteleki-cseppkő-
barlang nagy túrája volt betervezve. A 
több mint hat és fél kilométeres túra 
folyamán sokféle, bámulatos csepp-
kőképződményt tekinthettünk meg. 
Az élményt még különlegesebbé tette, 
hogy az út középső szakaszát sötétben, 
lámpákkal tettük meg. A barlangból 
mindenki épségben kijutott, legtöb-
bünknek csupán a cipője lett saras.

 A harmadik nap ellátogattunk a 
helyi erdő kolostorromjához. Ugyan 

a sok kidőlt fa és a talajt tarkító, szét-
álló gallyak megnehezítették a köz-
lekedést, mégis hamar feljutottunk a 
romhoz. A kolostor jobb állapotban 
volt, mint reméltük. Hazatértünk után 
játékkal ütöttük el az időnket.

Pénteken várlátogatást terveztünk, 
de számításainkat keresztülhúzta a 
hőség. Végül számháborúval, társas-
játékozással, vetélkedővel és kellemes 
csevegéssel töltöttük a napunkat. Es-
tére bátorságpróbát terveztünk. Ta-
náraink és a csoportvezetők mindent 
előkészítettek és furmányos ötletekkel 

lesben várták a holdfénynél a többie-
ket. El is indult a kíváncsi, izgalomra 
vágyó csapat, de most az ijesztgetőkre 
várt a legnagyobb meglepetés. Kide-
rült, hogy a falu környezete vadász-
terület, és a felfegyverzett, lesben álló 
vadászok most őket cserkészték be. 
Sajnos, mi már csak azt láttuk, ahogy 
a vadász vigyázott rájuk, és minket 
várnak. Jókat derültünk, ahogy hall-
gattuk a beszámolót, hogy csalták ki a 
bokrokból őket. Vicces volt elképzel-
ni, ahogy négykézláb megszeppenve 
kimásznak.

Szombaton a reggelünk pakolással 
telt, mert haza kellett már utaznunk. 
Ezúttal Mezőkövesden álltunk meg és 
ellátogattunk a helyi modern temp-
lomba. Itt lehetőségünk volt  fagyizni  
is egy jót. Este hatkor vonatpótló au-
tóbusszal szerencsésen megérkeztünk 
Jászapátira. Élményekkel gazdagodva 
és nagyon elfáradva búcsúztunk el 
egymástól.

A gimnázium nyári hittantábora

Egyesületünk a Madarak és Fák 
Napja alkalmából óvodáink épü-
letében kézműves tevékenységgel 
egybekötött játékos délelőttöt szer-
vezett.

Településünk óvónői szívesen fo-
gadtak bennünket és segítségükkel 
tartalmas program jött létre. Az óvo-
dások felkészültek voltak, ismereteik 
óvónőik magas felkészültségét mutat-
ták.

A foglalkozás során a gyerekek 
számot adtak „madártani” ismerete-
ikről. Örömmel számoltak be arról, 
hogy ezen a tavaszon milyen mada-

rakkal találkoztak természetes kör-
nyezetükben.

Madárbábjainknak nagy sikere 
volt, felismerték és elmondták jelleg-
zetességeiket. Később versmondás-
ban, énektudásban jeleskedtek, de 
rajzaikban is megörökítették élmé-
nyeiket.

Köszönjük az óvónők és a gyer-
mekek aktivitását és kérjük őket, 
hogy az eddigiekhez hasonlóan, a 
továbbiakban az egyesületünk irodá-
jában szervezett programokon is ve-
gyenek részt.

Zöld Pont
Környezetvédelmi Egyesület

Szárnya, szárnya a madárnak…

Az érettségizők már ezerrel további 
sorsukat egyengetik. A 12.b osztály 
szülői közössége mégis úgy érezte, 
hogy ezt a nagy pillanatot tudato-
sítani kell, megállni és előbb vissza, 
majd előre tekinteni. Emelkedett 
szavaik az egész végzős évfolyamra 
vonatkoztathatóak.

Nagy dologra, egyesek szerint a 
legnagyobbra vállalkoznak a peda-
gógusok, amikor fiataljainkat tudás-
ra, szívbéli jóságra tanítják, miköz-
ben tudásukat megosztják velük, és 
a mindennapokban példaként állnak 
előttük.

Nincs még egy munka, ahol en�-
nyi a kudarc, hiábavaló erőfeszítés, 
de ilyen sok siker, ennyi ajándék, 
kellemetlen és kellemes meglepetés 
éri az embert. Nincs még egy mun-
ka, ahol ilyen nagy hatása lehet egy-
egy jó vagy jókor kimondott szónak, 
esetleg egy-egy rosszul vagy rosszkor 
mondott szónak.

Nincs munka, amely ennyi azon-
nali sikerrel kecsegtet, és nincs egyet-
len munka sem, amelynek a valódi 
hasznát csak évek, esetleg csak évti-
zedek múlva láthatjuk. A pedagógusi 
munkát a csendes esőhöz lehet ha-
sonlítani. A csendes esőhöz, amely jó 
sokáig tart, áztatja a földben megbú-
jó magokat. Azok magukba szívják 
a nedvességet, és később ezért aztán 
akár szárazság idején is képesek ki-
kelni.

Az iskola tanárai és az osztály-
főnök mind emberileg, mind szak-
mailag nagyon jók. Az ő érdemük is 
mindaz, amit életetek során eddig és 
majdan a jövőben elértek. Köszönjük 
munkájukat és türelmüket. Hívő em-
berekként hisszük, hogy a jó szándék 
és jó cselekedet mindig megtérül.

Sikerült! Mindenki átvehette az 
Érettségi bizonyítványát. Köszönjük, 
hogy büszkék lehetünk rátok.

Azt kívánjuk nektek, hogy ne 
csak kitűnő, de hasznos emberekké 
is váljatok. Mert egy közösség, egy 
nemzet számára fontos, hogy sokan 
legyenek, akik a saját életükben sike-
resek, de ennél fontosabb, hogy még 
többen legyenek, akik hasznosak is 
tudnak lenni. Ez nagy feladat, nem 
is megy egy csapásra. Kemény Zsig-
mond szavait idézve: „Kitűnővé egy 
szerencsés perc alatt is válhatunk; 
hasznos emberré a fáradtságos évek 
tesznek.” 

Az első fáradságos éveken már túl 
vagytok! A célhoz éréshez azonban 
arra szükségetek lesz, hogy ne csak 
a szemetekkel lássatok és az eszetek-
kel gondolkodjatok, de a szívetekkel 
is. Hogy észrevegyétek az életben a 
jót, és meg tudjátok különböztetni a 
rossztól. Hogy el tudjatok igazodni 
minden helyzetben, és meg tudjátok 
magatokat őrizni akkor is, amikor a 
világ ezernyi vonzó ajánlata arra csá-
bít, hogy ne maradjatok hűek önma-
gatokhoz. 

Legyetek hát hűek, és bízzatok 
önmagatokban!

Weöres Sándor szavaival
búcsúzzatok hát:

Szórd szét kincseid – 
a gazdagság legyél te magad. 
Nyűdd szét díszeid – 
a szépség legyél te magad. 
Feledd el mulatságaid – 
a vígság legyél te magad. 
Égesd el könyveid – 
a bölcsesség legyél te magad. 
Pazarold el izmaid – 
az erő legyél te magad. 
Oltsd ki lángjaid – 
a szerelem legyél te magad. 
Űzd el szánalmaid – 
a jóság legyél te magad. 
Dúld fel hiedelmeid – 
a hit legyél te magad. 
Törd át gátjaid – 
a világ legyél te magad. 
Vedd egybe életed-halálod – 
a teljesség legyél te magad.

Őszintén reméljük, hogy mind-
egyikőtöknek sikerül megérkezni, 
ahová vágyai, álmai vezérlik, s a sze-
retetteljes búcsúzást az érkezőket kö-
szöntő lelkes üdvözlés követi majd!

Isten áldása kísérjen utatokon!

A teljesség legyél te magad!

„Vezesd őket, utat ne tévessz, 
S magadhoz mindig hű maradj, 
Mert élen állsz, és messze látszol, 
Sose feledd: példa vagy!”
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Jászapáti Nap utca 1/a
Káplárné Nagy Margit kozmetikus mester 06-30/282-2200
Vágó Lászlóné fodrászmester 06-30/307-6967

Nem vagy elégedett a fogyókúrád eredményével?
Cellulit kezelés, zsírbontás, kézi és

gépi nyirok masszázs növelheti az önbizalmad?
Nyári hidratáció csökkenés ellen mélyreható

mezoterápiás, ultrahangos kezelések.
Tartós haj egyenesítés 2 féle módszerrel.

Perfect szolárium, kevesebb idő alatt,
nagyobb hatás.

Szempont Optika-Foto
Jászapáti, István király út 3. Tel.: 06-57/442-796 Ny.: H-P: 8-12, 12.30-17-ig, Szo: 8-12-ig 

Szépkártya
elfogadóhely

Urbánné Ádám Márta
látszerészmester

LÁTÁSVIZSGÁLAT CSÜTÖRTÖKÖNKÉNT, SZEMÜVEGRENDELÉS ESETÉN 
INGYENES! Bejelentkezés telefonon vagy személyesen az üzletben.

-30% HOYA Sensity és Maxxee photo  
   fényresötétedő rétegre akció: 08.01-08.31-ig

-20% HOYA beltéri munkaszemüveglencsékre és 
   speciális gyermek szemüveglencsékre akció: 08.17-09.30-ig

Akác, tölgy bükk tűzifa 
gurigázva és hasítva.

Az árváltozás jogát fenntartjuk!

Nyitva tartás: hétfő-péntek: 8-16 óráig, szombat 8-12 óráig.
5130 Jászapáti, Temető u. 4.

Házhoz szállítás megoldott!

Érdeklődni, megrendelni a helyszínen és
a 06-30/9451-252-es telefonszámon lehet.
Megszokott áruválasztékkal várjuk kedves vásárlóinkat.

Do
min

ó

Tüzép Friss szállítású fekete és
barna szenek tavalyi áron.

Régi pénzek, iratok, kötvények, obsitok és
hagyaték vásárlás: 06-30/9689-414.

Aratónap színes programokkal

A megnyitón Szabóné Nagy Enikő, 
a JABE alelnöke „Isten hozott kedves 
vendég!” – szívmelengető szavaival 
köszöntötte a vendégeket. Schmidt 
Antal, a Jászapáti 2000 Mg. Zrt. ve-
zérigazgató helyettese köszöntőjében 
kiemelte, hogy az elődök kitartása erőt 
ad számunkra ahhoz, hogy napjaink 
gazdasági, környezeti, természeti ki-
hívásaival szembe tudjunk nézni és az 
olykor felmerülő nehézségek ellenére 
eredményeket érjünk el a mezőgazda-
ság különböző ágazataiban. Schmidt 
Antal felidézte a Jászapáti 2000 Me-
zőgazdasági Zrt. elődje, a jászapáti 
Velemi Endre Mgtsz és a globigi LPG 
Roter Stern között 1965-ben kialakult 
barátságot és az ötvenedik évfordulót 
ünnepelve köszöntötte a rendezvényre 
látogató német barátokat is. A német 
delegáció nevében Ulrich Rehhahn 
üdvözölte az Aratónap résztvevőit. A 
megnyitó beszédek után Mihályi József 
a jászapáti Vándorfy János Honisme-
reti Szakkör vezetője felidézte a régi 
aratási szokásokat. 

Az aratópálinka elfogyasztása je-
lezte, hogy hamarosan kezdetét veszi a 
kézi aratás. Az aratópárok a Muskátli 
Népdalkör kíséretében elindultak a 
közeli búzatáblába. A hagyományőrző 
aratás bemutatóján nemcsak időseb-
bek, hanem fiatalok és kicsi gyerme-
kek is részt vettek. A búzatábla végén 
aratóreggelivel várták az aratókat. A 
terítéken volt cipó, kenyér, szalonna, 
kolbász, hagyma, paprika, paradi-
csom, víz és tej, amely biztosította az 
energiát a kemény munkához. Az ara-
tókat - visszatérve a színpadhoz- nagy 
tapssal köszöntötte a közönség. Lóczi 
Miklós, a Jászapátiak Baráti Egyesü-
lete elnöke emléklappal, ajándékkal 
köszönte meg az aratópárok munkáját.  

Az Aratónap kísérőprogramja volt 
a 16. Kakaspörköltfőző verseny. A déli 
harangszóhoz közeledve a csapatok 

elkészítették az ízletes pörkölteket. A 
zsűri elnöke Szabari Zoltán és tagjai 
Kendra Tamás, Ulrich Rehhan alig 
várták, hogy megkezdjék a munkát. 
Nehéz helyzetben voltak, sokáig kós-
tolgattak és tanakodtak, hogy melyik 
csapat legyen a győztes a különböző 
kategóriákban. A Kakaspörköltfőzés 
Mestere címet idén a Kanyarkakas 
csapata kapta. A verseny eredményei: 
Főzés kategóriában I. Kanyarkakas; II. 
Tyúkudvar rémei; III. Kormos-Kle-
ment; Vers kategóriában I. Babos Ka-
kasok; B&B Kukorik; III. Jóbarátság 
Nyugdíjas Klub; Megjelenés kategóri-
ában I. Tyúkudvar rémei; II. Kanyar-
kakas; III. Babos Kakasok; Ételnév ka-
tegóriában I. „Őszidő Nyugdíjas Klub; 
II. Tarka kakasok csapata; III. Csirke-
fogók. 

A hagyományőrző program része 
volt a színes folklór műsor, a színpa-
don egymást követték a népdalkörök 
és néptánccsoportok. A JABE a XVIII. 
Aratónap és a 16. Kakaspörköltfőző 
versenyhez kapcsolódva rajzpályáza-
tot hirdetett, amelynek eredményeit az 
Aratónapon ismertették. „A búza útja 
az új kenyérig” rajzpályázat díjazottjai: 
Fülöp Ferenc 1 a, Jászapáti Szent Imre 
Katolikus Általános Iskola; Nagy Esz-
ter Hanna 2. c Jászapáti Általános és 
Alapfokú Művészeti Iskola; Kiss Petra 
8. a Jászapáti Gróf Széchenyi István 
Katolikus Gimnázium, Szakképző Is-
kola, Kollégium; Nyitrai Krisztina 10. b 
Magiszter Fényes Adolf Szakközépis-
kolája Szolnok. A rajzpályázathoz kap-
csolódva Facebook szavazás is indult, 
a legtöbb lájkot Tajti Zsolt rajza kapta. 

Az Aratónaphoz idén is számos 
kísérő program kapcsolódott. A gyere-
keket népi játszótér, a Jásztánc Alapít-
vány játszóháza, kézműves foglalkozá-
sai, a Pusztai Íjászok íjászbemutatója 
várta. A Vándorfy János Honismereti 
Szakkör tagjai tárlatvezetést tartottak a 
Tanyamúzeumban.

  folytatás az 1. oldalról

  folytatás az 1. oldalról

Tyúk- és kakasvásár!
1 éves vörös, továbbtartásra is alkalmas.

Folyamatos kiadással
naposcsibe kapható!

Tel.: 06-30/3386-601, 06-30/3387-191
Urbán keltető:

Jászapáti, Arany J. u. 11.

Népünnepély a mezőn és a vásártéren
A képviselőnek az aratásra vo-

natkozó megjegyzése már a rendez-
vények többségének helyszínén, a 
Jászapáti vásártéren hangzott el, ahol 
Péter-Szabó Szilvia énekére vonultak 
be a csapatok. 

Ugyanitt, ugyancsak korán reggel 
elkezdődött a főzőverseny, jellemző-
en birka ételekből. Különösen kitett 
magáért a karcagi csapat, akik hat 
nagy üstben készítették specialitásu-
kat, a hungarikumnak számító bir-
kapörköltet. Az események időrendi 
sorát megbontva, már itt elárulhat-
juk, hogy az első díjat ők vitték el, a 
kunmadarasiak húsos káposztája és a 
jászapátiak birkapörköltje előtt. Há-

rom különdíjas közül a Jászberényi 
Gazdakör és a jásziványiak ugyancsak 
birkapörköltet készítettek, a jásztelki-
ek pedig csülkös pacalt.

A Magyarok Kenyere JNSZ me-
gyei rendezvényére is ezen a szomba-
ton került sor. A rendezvény fővédnö-
ke dr. Fazekas Sándor földművelésügyi 
miniszter, védnökei Hubai Imre Csa-
ba, a Nemzeti Agrárgazdasági Kama-
ra JNSZ megyei elnöke és Pócs János, 
a Jászság országgyűlési képviselője. A 
házigazdai szerepkört Borbás Ferenc 
jászkun főkapitány, Farkas Ferenc, 

Jászapáti polgármestere és Kiss János, 
a Jászapáti Gazdakör elnöke töltötték 
be. Az esemény a Himnusz eléneklé-
sével kezdődött, majd Pócs János és 
Farkas Ferenc köszöntötték a népes 
közönséget, amelyben közemberek 
és a Jászság hírességei egyaránt jelen 
voltak, köztük Kasza Lajos és Szatmá-
ri Zoltán vállalkozók. 

A földművelésügyi miniszter ün-
nepi beszédében a gabona, az „élet” 
jelentőségét hangsúlyozta, kiemelve, 
hogy a Jászság és a Kunság mindig is 
az ország éléskamrája volt. Elmondta, 
hogy az idei aratás során kiváló mi-
nőségű gabonát sikerült betakarítani, 
amelynek 70%-a a legjobb malmi mi-
nőséget képviseli. Az ország kenyér-

ellátáshoz szükséges 1,2 millió tonna 
búzán felül az állatok takarmányozá-
sára is megvan a fedezet, sőt, mintegy 
kétmillió tonna gabonát exportálhat 
is az ország. Korinek László profes�-
szor, a Magyarok Kenyere ötletgazdá-
ja is köszöntötte a jelenlévőket, majd 
lovas kocsikon beszállították a fel-
ajánlott búzát. Kladiva Imre apát plé-
bános búza- és kenyérszentelése volt 
az esemény csúcspontja. Ezt követően 
értékelték a Hármas Kerületi arató-
versenyt: nyert a Jászapáti Gazdakör, 
a Halasi Kislányok és a Kunhegyesi 

Kék Nefelejcs csapata előtt.
Idő közben megkezdődött, illetve 

folytatódott a kulturális program, jó 
ebédhez szólt a nóta Fehér Endre és 
népi zenekara jóvoltából, s aztán sor-
ba jöttek a többi fellépők. Helyiek épp 
úgy, mint a Szolnoki Szigligeti Szín-
ház művészei, akik operett és musi-
calgálát varázsoltak a színpadra. De 
ez már a jóízűen elfogyasztott ebéd 
utánra is átnyúlot, amit hintós-lovas 
felvonulás követett, majd a Jászsági 
Randevú megnyitója Farkas Ferenc 
polgármester által.

Vasárnap a délelőttöt nagyon a 
gyerekek kedvére szervezték a népi 
játszóházzal és Jancsi bohóccal. A 
nap során bemutatkoztak az ovisok, 
a nagyobbacska néptáncosok, a vá-
rosi vegyeskar és a szinjátszókör. Volt, 
akinek Mentős Laci éneke tetszett 
legjobban, másnak Korda György és 
Balázs Klári műsora, a Jászmagyarok 
koncertje, vagy éppen Balázs Fecó 
produkciója. Mindenesetre a tűzijá-
ték most is mindent vitt.

Minden hétvégi programot kép-
telenség felsorolni, aki ott volt, ta-
pasztalhatta a rendezettséget, szer-
vezettséget, kiváló hangulatot, a jó 
társaságot, aki meg nem volt ott, 
bánhatja, s legfeljebb azzal vigaszta-
lódhat, hogy talán jövőre ő is eljut a 
város eme nagy programjára.

Jászsági randevú 2015. támogatóinak listája
Pócs János  Jászapáti; Fuvar-Speed Kft Jászapáti; Jász-Terra Kft – Pesti Róbert 
Jánoshida; Szabó István És Neje Jászapáti; Pásztor Pál Ifj. Jászapáti; Pásztor 
Pálné Jászapáti; Berki Bertalan Jászapáti; Mátragabona Szövetkezet; Mátramag 
Szövetkezet; Jász-Opál Kft Jászapáti; Megaker Kft Jászapáti; Jászapáti 2000. 
Mg. Zrt; Centrum Jászapáti Kft; Bacsa Mihályné Jászapáti; Szőllősi Zoltán 
Jászjákóhalma; Szőllősi-Téba Kft Jászapáti; Jakus Vendel Jászberény; Mf-Mix 
Kft Jászapáti; Urbánné Ádám Márta Jászapáti; Mezei Balázs És Neje Jászapáti; 
Bs-G 2000 Bt. Jászapáti; Bagi Bútorház Kft Jászapáti; Balajti Gábor Jászberény; 
Sütőház Kft Jászapáti; V-Kristály 95 Kft Jászapáti; Füle És Fia Kft Jászapáti; 
Jászinvest Zrt Jászapáti; Ur-Fa Kft Urbán Miklós-Farkas János Jászapáti; Ifj Pócs 
János Jászapáti; Bankos István Jászapáti; Utassy László Jászapáti; Ádám János 
(Jancsi Bohóc) Jászapáti; Városüzemeltető Nonprofit Kft Jászapáti; Gazda-Farm 
Kft Jászapáti; Borbás-Ker Kft Jászapáti; Regio Kom Kft Jásztelek; Járvás István 
Jászapáti; Lóczy Bertalanné Jászapáti; Kovács Béla Jászapáti.

A Jászapáti Gazdakör köszönetét 
fejezi ki a támogatásért: 
Jászapáti 2000 MGZRT; Hubai Imre; Hubai Imre Csaba; 
Hubai Imre Csabáné; Karcagi Agro Kft; Tóth Tibor; Tő-
kés Sándor Lajos; Gyökeresné Kálai Mária; Bíró János; 
Obreczán Ferenc.

És a segítő közreműködésért: 
Simon Gáborné; Szlávik Ferenc és családja; Király Ká-
roly és felesége; Patócs János; Kovács István; Gojsza 
István; Vágó Zoltán; Andrási Miklós; Ballagó Gyula; 
Miklós László; Birkás István; Budai János; Tajti Miklós; 
Kálmán Miklós; Csontos Zoltán; Borbély István; Ifj. 
Borbély István; Farkas János; Pálszabó Mihály; Mihályi 
József; Miklós Béla; Ádám Ferenc.

Fotók: ifj. Pócs János
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A jász összefogás csodákra képes
Rákosi Balázs államtitkár Varga Mi-

hály nemzetgazdasági miniszter üze-
netét tolmácsolva köszöntő szavaiban 
méltatta az ünnepséget, az itt megjele-
nő hazaszeretetet, mely a példaértékű 
jász összetartásban, hagyománytiszte-
letben nyilvánul meg. „Történelmünk 
egyetemes értékei nem változnak az 
idő múlásával. Őseink világa, mítosza-
ink, hagyományaink együttesen képe-
zik nemzeti identitásunk szilárd talap-
zatát.”

Kovács Sándor, a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közgyűlés elnöke 
kunként értékelte azt a megtiszteltetést, 
mellyel részese lehet a rendezvénynek. 
A történelmi sorsközösségben hasonló 
megpróbáltatásokat megélt kun és jász 
népek testvéri szeretetét hangsúlyoz-
ta beszédében az elnök. „Köszönöm, 
hogy példát mutatnak az ország szá-
mára a nemzettudat ápolásával, a tra-
díciók megtartásával. Isten tartsa meg 
a jászokat!”

Pócs János országgyűlési képvi-
selő szülőföldje iránti tiszteletét a 
Jászmagyarok együttes „Jász Him-
nusz” dalszövegének segítségével fog-
lalta össze. Emlékezetbe idézte, hogy 
ez a dal csendült fel a Parlamentben 
2014. február 4-én, amikor az Ország-
gyűlés országos emléknappá nyilvání-
totta a Jászkun Redemptiót. „Immár 
270 éve, hogy a jászok bebizonyították, 
hogy a jászok egységének nem ára, ha-
nem értéke van. 21 év óta ezen a na-
pon, a jászok legnagyobb ünnepén ezt 
az összetartozást mutatjuk meg a világ-
nak.” Pócs János köszönetet mondott a 
rendezvény országos és megyei elöljá-
róinak a kiemelt figyelemért és támo-
gatásért és valamennyi résztvevőnek, 
akik fáradoztak az ünnepség sikeréért, 
mely arra hivatott, hogy hangsúlyozza 
valamennyiünknek a szülőföld, a haza-
szeretet jelentőségét.

A Jászok Nagykönyve évről évre 
a jász világtalálkozók alkalmával nyí-
lik ki, hogy a vendégek bejegyezhessék 
gondolataikat a jászok seregszemléje 
idején. A könyvet ezúttal is Hortiné dr. 
Bathó Edit, a Jász Múzeum igazgatója 
adta át Szarvák Imre polgármesternek 
és a Jászok Egyesülete ügyvivőjének, dr. 
Dobos Lászlónak, akik ebben az évben 
elsőként látták el kézjegyükkel a doku-
mentumot.  Az országgyűlés alelnöke, 
Jakab István köszöntőjében emlékez-
tetett arra, hogy az elmúlt év február 
4-én a jászok számot adtak a világnak 
arról, hogy a Jászság hogyan őrzi ha-
gyományait, hogyan tiszteli a múltját, 
hogyan éli meg a jelent, és hogyan építi 
a jövőt. „A jászok csodára voltak képe-
sek a magyar országgyűlésben, mert a 
parlament egyhangú szavazattal fogad-
ta el a redemptio emléknappá nyilvání-
tását. A jászok egységet tudtak terem-
tetni és ez üzenet nemcsak a képviselők 

számára, de a nemzet számára is. A hit-
ből fakadó erő elegendő ahhoz, hogy 
megtartsuk nemzetünket, összefogás-
sal vigyázzunk értékeinkre és gyerme-
keinknek átadjuk örökségül mindazt, 
amit kaptunk őseinktől.”

Az elszármazott jászok nevében dr. 
Törőcsik Mária mondott ünnepi kö-
szöntőt. „Ha Jászalsószentgyörgyre 
gondolok, szüleim, nagyszüleim jutnak 
eszembe, akik meghatározták azt, aki-
vé lettem. Itt vannak a gyökereim, jel-
lemem, karakterem általuk alakult ki, 
majd az élet formálta tovább. Meghatá-
rozó emlékképeim is ide kötnek, mint 
nagyapám subája, a falusi nyarak, a vaj-
köpülés, a dinnyeevés, a kenyérsütés, a 
kútban hűtött madártej, egy esküvőn 
látott kanásztánc. Jász mivoltom egy a 
szülőhazától távoli közegben nyert új 
értelmet. A jász nyakasság és tartás az 
örökségem. Ma azért állhatok itt, mert 
nemcsak elszármaztam, hanem mun-
kámmal bizonyítottam, hogy a jász tar-
tás, a megbízhatóság, a kimondott szó 
tisztelete nem csak itt számít, de bárhol 
a világban értékként jelenik meg.”

Itt került sor a Jászságért Díj átadá-

sára, melyet dr. Dobos László nyújtott 
át Gubicz Andrásnak és feleségének, 
Gubiczné dr. Csejtei Erzsébetnek. Har-
madik alkalommal került sor megosz-
tott Jászságért Díj átadására, és a díj 
huszonnégy éves történelmében elő-
ször kapja azt jászkapitány és hitvese. 
A jászkiséri házaspár tagjai példamu-
tató életpályájuk elismeréseként érde-
melték ki a díjat, mely Ördög Margit 
tűzzománc plakettje és pénzjutalom. A 
két önmagában is kimagasló közössé-
gi életpálya együvé fonódott szakasza a 
jász hagyományőrzés kiemelkedő telje-
sítménye – emelte ki az elnök.

Az ünnepség legfényesebb mo-
mentumával, az új kapitány beavatásá-
val folyatódott a ceremónia. A 2015. év 
jászkapitányát, Talált Józsefet Szarvák 
Imre polgármester mutatta be a nagy-
közönségnek. Az új kapitány a hagyo-
mány szerint eskütétel keretében erő-
sítette meg tevékenységére vonatkozó 
fogadalmát. A kinevezést a Jászkürtből 
elfogyasztott bor áldomással pecsételte 
meg a kapitány, melyet minden jászra, 
kunra és valamennyi magyar egészsé-

gére ajánlott. A hatalmi jelvényekkel 
ellátott, frissen kinevezett jászkapitány 
tradicionálisan lóháton távozott a cere-
móniáról. 

Két nap folyamatos program-ka-
valkád következett kiállításokkal (be-
számolónk a 7. oldalon olvasható 
– a szerk.), zenével, tánccal, beszélge-
tésekkel, emlékezésekkel. Nincs terünk 
mindenről beszámolni, mindenesetre 
tény, hogy újabb fejezetet írt Jászalsó-
szentgyörgy ezen a hétvégén a jászok 
krónikájába. Ez a fejezet a kifogástalan 
szervezésről, a színvonalas programok-
ról, barátságok ápolásáról, jász identi-
tásunkban való megerősödésünkről és 
persze a ragyogó napsütésről szólt.

Vasárnap este elérkeztek a bú-
csú percei. Szarvák Imre, Jászalsó-
szentgyörgy polgármestere köszöne-
tet mondott valamennyi megjelentnek 
a programsorozaton való részvételéért, 
mellyel megerősítették és hitelesítették 
a Világtalálkozó szükségességét. Ren-
dezőként is tapasztalták, hogy igény 
van újra és újra megélni azt a közössé-
gi élményt, amit a Világtalálkozó jelent. 
Gergely Zoltán, Jászárokszállás polgár-

mestere azzal vette át a rendezés jogát 
jelképező stafétát, hogy Jászalsószent-
györgy igen magasra tette a mércét és 
egyben a Jászság kultúrája iránt érdek-
lődőket szeretettel invitálta települé-
sükre 2016 júliusának második hétvé-
géjére. Pócs János emlékeztetett arra, 
Szarvák Imre tavaly Jászapátiban azt 
ígérte, hogy Jászalsószentgyörgy nem 
versengeni kíván a többi jász település-
sel, csupán önmagát adni. „A legtöbbet 
kaptuk, amit vendéglátó adhat. Meg-
kaptuk Jászalsószentgyörgy szívét és 
lelkét” - fogalmazott elismerését kife-
jezve. A Jászság országgyűlési képvise-
lőjeként csatlakozott a Gergely Zoltán 
általi meghíváshoz.

A XXI. Jász Világtalálkozó hiva-
talos zárásaként Csézy „Ez az ottho-
nunk” című dala hangzott el Kátai Lilla 
előadásában. Az éjszaka hátralévő ré-
szében a Balkan Fanatik Együttes és a 
RetroZóna Zenekar nyújtott szórako-
zást.

Összeállításunkat készítette: Bod-
nár Mária, Halász Lajos, Kárpáti Már-
ta, Nagy Katalin, ifj. Pócs János.

  folytatás az 1. oldalról

MŰTRÁGYA, NÖVÉNYVÉDŐSZER, VETŐMAG ÉRTÉKESÍTÉS
mezőgazdasági, illetve kiskerti termelők, kertészek részére.
Vas, műszaki, munkavédelmi termékek, elektromos gépek,

vasanyagok, gépalkatrészek és még sok egyéb
nélkülözhetetlen áru termékkínálatunkban.

MEGKEZDTÜK GUMIABRONCSOK,
VALAMINT A KELETI ÉS NYUGATI SZEMÉLYAUTÓK

ALKATRÉSZEINEK FORGALMAZÁSÁT!

Jászapátin a 31-es főút, Lukoil benzinkút mellett.
Telefon: 06-57/441-158, 06-30/488-0031, 
06-30/271-7558 www.centrumkft.hu

Hívjon bennünket, vagy találkozzunk személyesen

Fotók: ifj. Pócs János
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A jászapáti Városi Könyvtár és Művelődési
Központ  augusztusi programajánlatai:

Augusztus 20-án, 10 ó:	 Ünnepi szentmise és a városi díjak átadása
	 a Templomban
Augusztus 22-én, 16 ó:	 Ünnepi kóruskoncert a Templomban a Törökbálinti 
	 Férfikar és a Városi Vegyes Kar közreműködésével.
Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban:
Rejtvényfejtők klubja ...............................................................hétfőn, 15.30 ó.
Könyvtár nyugdíjas klubja........................................................... hétfőn, 15 ó.
Vakok és gyengénlátók klubja..................................................... szerdán 14 ó:
Műv. ház nyugdíjas klubja............................................................kedden 15 ó.
Rendszeres foglalkozások a művészetek házában (MH) és
a Pájer Antal Művelődési Házban (PAM)
Hölgytorna.................................................(kedd és csütörtök: 19.-20.) (MH)
Dúdoló...................................................................(hétfőn: 8.30-9.30 ó.) (MH)
Gyermek-néptánc....................................... (kedd és péntek: 16-18.30) (MH) 
Hétszínvirág Táncegyüttes.(szombat: 15-18 ó. és vasárnap: 9-12 ó.) (MH)
Városi Vegyeskar...............................................(hétfőnként: 17-19 ó.) (PAM)
Színjátszó kör............................(szombaton vagy vasárnap 17-19 ó.) (PAM)
Hip-Hop..................................................... (péntekenként 18.30-19.30) (MH)
Zumba........................................................ (hétfőn és szerdán 19-20 ó.) (MH)
A Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben A Jász Alkotók Körének munkái 
tekinthetők meg. A Helytörténeti Gyűjtemény hétfőn, szerdán és pénteken 8-12 
és 14-18 óra között, kedden és csütörtökön: 14-18 óráig látogatható, szombaton 
és vasárnap szünnap. Belépődíj:  400 Ft, gyerekeknek és nyugdíjasoknak:  200 Ft. 
Nyitvatartási időn kívül a gyűjtemény kezelője – Kökény Gáborné – 
a 06-30/854-2100-as, vagy a 06-30/387-8427-es telefonon érhető el.

A kedves olvasó talán elcsodálkozik, 
esetleg értetlenkedik a fenti címen, 
de nem elírásról van szó. A Jászapáti 
Színjátszó Kör több éves kényszer-
szünet után ismét új színdarabbal, 
egy zenés bohózattal jelentkezett 
Jászapáti színházkedvelő közönsége 
előtt.

k. g.

Június 7-én mutattuk be a Hyppo-
lit a lakáj című előadást mintegy 300 

fős közönség előtt egy szinte teljesen 
új társulattal, mert sikerült néhány fi-
atalt is bevonni a darab elkészítésébe. 
És most következik a magyarázat a 
cikk címéhez: a főszereplő személyé-
ben „nadrágszerepet” vállalt Molnár 
Rózsa kiválóan oldotta meg a rá bízott 
feladatot.

A bemutató egy kicsit elhúzó-
dott, mert menetközben is történtek 
személycserék a szereplők kiválasztá-
sában. Ám végül a legjobb választás 
történt, ezt a bemutató nagy sikere 

bizonyítja, illetve az, 
hogy egy hónapon be-
lül meg is kellett ismé-
telnünk az előadást. És 
most szeretnénk köszö-
netet mondani mind-
azoknak, akik valami-
lyen módon segítették a 
színdarab elkészítését:

Anyagi támogatást 
kaptunk a Jászapá-
ti Önkormányzattól, 
Bacsa Mihályné Mar-
gitkától, Pócs Jánostól, 
Csikósné Kökény Erzsé-
bettől. A díszletek ki-
alakításában, a bútorok 

kölcsönzésével segített Pallagi Imre, 
Miklós István, Bagi Jánosné, Cseh Gel-
lért és felesége.

Külön köszönet illeti azokat az is-
meretlen adakozókat, akik a második 
előadáson 35.100.- forinttal támogat-
ták a színkört annak érdekében, hogy 
az előadást elvihessük októberben 
Kéméndre, az ottani magyar testvére-
inknek. További felajánlásokat erre az 
útra ezután is köszönettel elfogadunk.

Akik pedig eddig még nem látták 
a zenés bohózatot, azok október 10-
én Jászkiséren, vagy november 7-én 
Jásziványon tekinthetik meg, mert e 
szomszéd településekre már kaptunk 
felkérést.

Hyppolit, a lakáj?

Tisztelt lakosok, kedves könyvtár-
barátok! A segítségüket kérem a 
lelkiismeretes munkával létrehozott 
helytörténeti gyűjtemény ápolásá-
ban, további gyarapításában.

Hogyan tudnak segíteni? Jászapá-
ti, jászsági vonatkozású régi iratokkal, 
fényképekkel, képeslapokkal, esetle-
gesen kiadványokkal; az I. és a II. vi-
lágháborúhoz kapcsolódó emlékekkel 
(pl.: katonakönyvekkel, tábori levele-
zőlapokkal, fényképekkel, stb.).

Ha rendelkeznek a fenti dokumen-
tumok valamelyikével, azokat szíves-
kedjenek eljuttatni a Városi Könyvtár-
ba (5130 Jászapáti, Dr. Szlovencsák I. 
út 2.) hogy egyéni engedélyük alapján  
eredeti példányban vagy fénymásolat 
formájában megőrizhessük a gyűjte-

ményben.
Kérem szíves hozzájárulásukat, 

hogy közös összefogással őrizhessük 
emlékeinket az utókor számára.

Nagy Melinda
a könyvtár munkatársa

Gyarapítsuk együtt a helytörténeti gyűjteményt!

Meghívó
Nagy örömmel értesítünk

minden kedves érdeklődőt, hogy
Böjte Csaba

ferences rendi szerzetes
Jászapátira látogat.
Csaba testvér a Kisboldogasszony

Római Katolikus Templomban tart 
szentmisét 2015. augusztus 17-én

18 órai kezdettel, ahol közreműködik
a csíkszeredai Role zenekar.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A Világtalálkozó kiállításai
Az idei Világtalálkozón is több ér-
dekes kiállítás várta a látogatókat. A 
szervezők a rekkenő hőség elviselé-
séhez mindenhol ásványvizet is kí-
náltak, sőt a pogácsa sem hiányzott 
egyetlen helyszínről sem.

Bognár Mária 

Ősi jászok. A Községházán exklu-
zív kiállítás hívott egyfajta időutazás-
ra. Oszvald Nándor, aranykoszorús 
ötvösművész Ősi Jászok című tárla-
ta Kertai Zalán illusztrációival a já-
szok őseinek tartott szkíta, szarmata, 
alán nép kultúrájába engedett bepil-
lantást. Az ötvösmunkák közé illesz-
tett olajfestményeken a régi napkeleti 
harcosok mozgalmas, erőteljes alakjai 
pompás viseletekben, száguldó pari-
pákon jelennek meg, van, hogy mére-
tes faliképeken.

A kiállítás legragyogóbb darabja a 
mai Afganisztán területén talált arany 
korona pontos mása, amely valószínű-
leg egy magas rangú kusán hercegnőé 
lehetett. Az állandó vándorlás, költö-
zés miatt a korabeli ötvösmesterek a 

koronát szétszedhetőre készítették. 
Az eredeti korona a British Museum-
ban látható. Az Arzsan aranykincsei 
kiállításrészben a mongol határ kö-
zelében fekvő Arzsan falunál (Tuva 
Köztársaság) feltárt kurgából előke-
rült tárgyakat állítottak ki. A facölö-
pökkel bélelt sírhelyen egy férfi és egy 
nő csontváza mellett 20 kilogramm-
nyi, több ezer aranytárgyat leltek. 
Ezek nagy része ruhadísz, ékszer volt 
a Kr.e. 7.századból. Jellegzetes darab-
jai a szarvasábrázolások.

A szarvas alakját formázó arany-
lemezek különösen a dél-urali 
Filippovka falunál feltárt, mintegy 3 
évszázaddal későbbi szarmata kur-
gánból kerültek elő nagy számban. 
A szarvas kultikus lénynek számított, 
és az ekkor szintén a Dél-Urálban élő 
ősmagyarok mondavilágába is beke-
rült a jól ismert csodaszarvasként. A 
hitvilág emlékei az állatalakos bronz-
tükrök is, melyeket a Kaukázustól a 
Kárpát-medencéig terjedő szkíta kul-
túrkör népei a sírokba helyeztek az 
örök élet, a Nap jelképeként.

Jász alkotók. A Faluházban jász-

sági művészek, iparművészek alko-
tásai várták az érdeklődőket. Turza 
Ferenc a település folyóját örökítet-
te meg A Zagyva télen című festmé-
nyén. Elhozta munkáit a Csipkekör, 
a jászárokszállási csuhékészítő Benk 
Lajosné, a pusztamonostori kosárfo-
nó Kisné Tőzsér Melinda és a mézes-
kalács-készítő Tóthné Gácsi Anna. 
Jánoshidáról fafaragások érkeztek, 
Kormos Ágnes pedig gobleinen örökí-
tette meg az Utolsó vacsorát.  

Gyerekrajzok. A Szent György 
Katolikus Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskola folyosóján jelen-
legi és volt diákok munkáiból összeál-
lított tárlat volt látható. A kiállításon a 
településhez is kapcsolódó rajzokon, 
festményeken kívül a Szent Korona 
ábrázolására kiírt pályázat díjnyertes 
munkái is helyet kaptak. 

Erzsébet malom. A Jászság egyik 
legszebb színfoltjában, az 1825-ben 
épült és felújított vízimalomban a ga-
bonaőrlés folyamatát lehetett meg-
tekinteni. Az udvaron pedig a ko-
vácsmesterséggel ismerkedhettek a 
látogatók.

Fotók: ifj. Pócs János
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Európai Top 20
– Európai slágerlista
minden csütörtökön 16–18 óra
Játsszberény!
Játékok, nyeremények két órán 
keresztül
minden hétköznap 12–14 óra
Kívánságműsor
minden hétköznap 14–16 óra, 
szombaton 10–14 óra

Nosztalgia kívánságműsor
vasárnap 9–13 óra
Napról Napra - Heti riport-
magazin a térséget érintő 
legfontosabb kérdésekről
minden vasárnap 8–9 óra
Regionális Hírek
A térség hírei
minden hétköznap 8.30-tól 
17.30-ig óránként

Trió Night Show
Dance slágerek egy mixben
minden hétfőn és kedden 
21 órától
Trió Trance Night – A legjobb 
trance zenék egy mixben
szerdán és pénteken 21 órától
Trió Top 30 – A hét legnépsze-
rűbb dalai a Trió Rádióban
minden szombaton 18 órától

Augusztus legforróbb napjai 37 fokos csúcs-
hőmérséklettel a hétvégén várhatók, majd a 
kánikula a hónap végéhez közeledve mérséklő-
dik. Jellemzően zavartalan, ragyogó napsütéses 
időben lesz részünk, zivatarok a harmadik héten 
fordulhatnak elő. 
Népi jóslat: Augusztus 10. Lőrinc napja. Ha 
ezen a napon szép idő van, akkor ősszel bő termés várható.

Immár negyedik éve, hogy Pető 
Béla irányítja Jászapáti legnagyobb 
sportegyesülete, nevezetesen a Jász-
apáti VSE munkáját. Ez időszak 
alatt sok mindenben történt előre-
lépés, de kudarcok is érték elnöksé-
ge alatt. Az alábbiakban a teljesség 
igénye nélkül visszatekintünk az el-
múlt időszakra.

Ács Tibor

2011-ben, amikor Pető Béla nyu-
galmazott tanár urat megválasztották 
Jászapáti VSE élére – mivel családi 
neveltetése mindig is a munkáról 
szólt – a zászlóra, amit jelképesen ki-
tűzött maga elé, természetesen szin-
tén ezt írta. Nem meglepő tehát, hogy 
szinte azonnal szétnézett a szakosztá-
lyok háza táján. 

„Már az első látogatásomnál kide-
rült, hogy a tagdíjak fizetése – 500 Ft/
hó – nem úgy megy, mint azt szeret-
nénk. Ezért javasoltam az elnökség-
nek, hogy ez, havi 100 forint legyen 
mindenki számára. Ezt be is vezettük, 
és kijelenthető, hogy nincs elmaradás 
azóta. A másik dolog, ami zavart, a 
létesítmények díjköteles használata 
volt. Ebben próbáltam intézkedni és 
nagy örömömre nyitott ajtókat talál-
tam. A Szent Imre Katolikus Általá-
nos Iskola igazgatója engedélyezte, 
hogy a tornatermet díjmentesen ve-
heti igénybe két szakosztályunk is, az 
asztaliteniszező és a birkózó. Ugyan-
így a Városüzemeltető Kft. vezetője 
is engedélyezte, hogy aki edzésekre 
jár be a strandra úszni, nem kell fi-
zetnie belépőt. Jó érzéssel töltött el 
az is, hogy a Gróf Széchenyi István 
Katolikus Gimnázium is, ingyenesen 
bocsátotta rendelkezésükre tornater-

mét, ahol egy nagyszabású országos 
birkózóversenyt rendezhettünk az 
utánpótlás korosztály részére. Elnök-
ségem alatt értük el azt is, hogy az 
egyesület szakosztályainak egy egysé-
ges kiadványt állítottunk össze és azt 
nyilvánossá tettük mindenki számá-
ra” – mondta el az egyesület elnöke. 

Az elnök úr szerint, a JVSE szinte 

minden szakosztályánál, egyre több 
fiatal kapcsolódik be a munkába. E 
tekintetben kiemelte a Járvás Róbert 
vezette asztaliteniszezőket, ahol egy-
re látványosabb a fiatalítás.  A JVSE 
elnöke a négy szakosztály közül, főleg 
a Lóczi Tibor által vezetett birkózók 
előrelépésében lát nagy fantáziát. Ha 
a kiszemelt, volt Mezőgazdasági Is-
kola tornatermét megkapják, akkor 
a Magyar Birkózó Szövetségtől olyan 
központi támogatásban részesülhet-
nek, amilyen eddig nem volt jellemző 
az egyesület életében. 

A sok előremutató eredmény mel-
lett Pető Bélát kudarcok is érték az el-
múlt négy év alatt. Különösen azért, 

mert ő még abban az időszakban ne-
velkedett és dolgozott sokat, amikor 
az adott szó, többet ért az írottnál. Ma 
már szerinte ez egyáltalán nem jel-
lemző, legalábbis abban a szférában 
ahol, ő tevékenykedik. A „szószegő” 
személyeket nem kívánta megnevez-
ni, mert mint mondta, majd magukra 
ismernek, ha meg nem, az már még 

nagyobb baj.     
A sportvezető elmondta még, 

hogy a közelgő tisztújító közgyűlésen, 
ha újra jelölik, elfogadja. De ha más 
személyt találnak helyette, nem ku-
darcként fogja megélni. Amennyiben 
mégis ő marad a JVSE elnöke, tovább-
ra is arra törekszik, hogy a fiatalok 
egyre többen megszeressék a sportot. 
Végül mindenkinek megköszönte az 
elmúlt négyévi segítő munkát.

Ha augusztus végén újra Pető Bé-
lát bízzák meg a JVSE vezetésével, 
minden bizonnyal akkor tud újabb 
eredményeket elérni, ha az elnökségi 
tagok is megfelelő ambícióval segítik 
majd őt.

Négyéves elnöki visszatekintés

Zsákutcában a felnőtt foci
Többek között érdeklődött, most 

hogyan állnak az igazolt játékosok-
kal, ők ugyanis 107 főt adtak át a 
Kft-nek. Majd azt a véleményét is 
megfogalmazta, hogy Kotula László 
edzésmódszerével nem ért egyet.  

Budai István, az együttes techni-
kai vezetője is megdöbbenését fejez-
te ki, hogy a felnőtt labdarúgó csapat 
több mint száz év elteltével megszű-
nik Jászapátin. Ezt annál is inkább 
sajnálja, mert sok sikerben volt ré-
szük az utóbbi években. Ő pedig az 
iránt érdeklődött, hogy az öltözők ál-
lapotán javítanak-e, mert a vendég-
csapatoktól is több bírálat érte őket.  

Urbán Miklós, a Kft. tulajdonosa 
az elnök észrevételét nem tartotta 
jogosnak, hiszen úgy érezte, hogy az 
az elmúlt évek fényes sikereit figyel-
men kívül hagyta. Azt például, hogy 
sporttörténelmet írva, NB II-es baj-
noki meccsen kívül az Amatőr Kupa 
döntőjét (ezüstérmesek lettek) is a 
híres Fradi pályán játszották. Arról 
is szólt, hogy a helyi játékosokkal 
beszéltek a kialakult helyzetről. Kö-
zölték velük, hogy benevezték ugyan 
a csapatot a megyei I. osztályba, de 
anyagi lehetőségeik nem teszik le-
hetővé, hogy képzettebb játékoso-
kat igazoljanak úgy, mint az elmúlt 
időszakban. Ezért arra kérték őket, 
hogy hívjanak barátokat, ismerősö-
ket a csapatba és ők természetesen 
továbbra is gondoskodnak a techni-
kai dolgokról. Sajnos ez nem történt 
meg, ezért léptették vissza a felnőtt 
csapatot. E mellett javasolta, hogy a 
JVSE indítson csapatot a megyei III. 
osztályban, mert úgy hallotta, hogy 
játékosok is lennének az együttes ki-

alakítására.  
Kotula László válaszában kifej-

tette, hogy azon az edzésmódszeren, 
amit eddig alkalmazott, nem kíván 
változtatni, mert ezt tanulta és az 
eredmények is őt igazolják. Közölte 
azt is, hogy 103 igazolt focistájuk van 
utánpótlás szinten, akik szerepelteté-
séről továbbra is gondoskodnak. Az 
U19 és az U16 a megyei bajnokság-
ban indul, továbbá a Bozsik prog-
ramban is részt vesznek. 

Farkas Ferenc polgármester az 
öltözővel kapcsolatosan tájékoztat-
ta a hallgatóságot. Elmondta, hogy 
pályázatot nyújtottak be egy úgyne-
vezett utánpótlás öltöző építésére, 
ami elbírálási időszakban van. A régi 
– ezer sebből vérző – öltözőt, kisebb 
lépésekben megpróbálják valame-
lyest helyrehozni, de a szigetelését 
anyagi okok miatt egyelőre nem tud-
ják elvégezni. Őt is szomorúsággal 
tölti el a csapat visszalépése, de bízik 
a későbbi folytatásban.   

A későbbiekben Szabó Lajos is 
szót kért és - amellett, hogy ő is meg-
döbbenését fejezte ki a fennálló eset 
miatt, annak a véleményének adott 
hangot, hogy nem kellett volna Kft.-
be szervezni a focicsapatot, mert a 
városnak mindig rendelkezésére állt 
annyi pénz, hogy ne szűnjön meg a 
felnőtt foci. 

A beszélgetés végére aztán sok 
mindenben osztották véleményüket 
az elején egyet nem értő felek, sőt 
az esetleges lehetőségekről is eszmét 
cseréltek, de a lényeg sajnos nem vál-
tozott. 

Végiggondolva a kétórás eszme-
cserét, az alábbiak derültek ki szá-
momra. Már az első percben meg-

lepődtem azon, hogy ilyen fontos 
megbeszélésre alig 16 ember tette 
tiszteletét. 

Csak ennyi az érdeklődés Jász-
apáti focija iránt? Ebből aztán azt 
vontam le, hogy a felnőtt csapat „ös�-
szezuhanása” az összefogás hiánya 
miatt következett be. Amikor a Kft. 
vezetése ráébredt, hogy az elmúlt 
években történt szponzorálás ma 
már nem megy, szélesebb körben és 
főleg korábban kellett volna próbál-
kozni, hogy jó megoldás szülessen. 
Azoknak a focikedvelőknek pedig, 
akik már az év elején tudomást sze-
reztek a várható költségcsökkentés-
ről, lépéseket kellett volna tenniük 
az ügy érdekében, az eddigi eredmé-
nyeket elismerve, segítő szándékkal. 
Úgy tűnik, mindkét fél a másikra 
várt, és talán hiányzott legalább egy 
agilis személy is, aki mindkét „tá-
bort” egy asztalhoz ültette volna. 
Egyébként a találkozón is elhangzott, 
hogy ha ez a megbeszélés korábban 
zajlik, talán elkerülhető lett volna a 
botrány, mert mondjuk ki őszintén, 
labdarúgó körökben így aposztrofál-
ják a kialakult helyet.

Mi a megoldás? Újra kell épít-
kezni, nagy összefogással! Álljon az 
élre egy fanatikus személy (e nélkül 
aligha megy) és szervezze a fiatalo-
kat a focipályára! Azok a drukkerek 
pedig, akik azért nem mentek már ki 
a meccsekre, mert kevés volt a helyi 
focista, szintén álljanak az ügy mel-
lé és ők is szervezkedjenek! Hívják 
a helyi és az elszerződött fiatalokat 
vissza, hogy Apáti színeiben a vá-
rosért harcoljanak! Ha az összefogás 
létrejön, akár már a jövő ősszel jöhet 
a folytatás…

  folytatás az 1. oldalról

Jász Trió TV�–�A Jászság közelebbről
augusztus 6-12.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.

Fényszaruról jelentjük
péntek 19.00, 19.30, 22.00; 
szombat 7.00, 21.00, 21.30;
vasárnap 8.00, 8.30

Berényi Hírmondó
csütörtök 19.00, 20.00, 22.00; 
péntek 6.00, 7.00, 20.30; 
szombat 6.00, 8.30, 16.30, 
19.00; vasárnap 6.00, 16.30, 
19,00; hétfő 6.00, 20.00, 
21.00

Értékőrző
vasárnap 9.30, 16.00, 20.00; 
szerda 7.00, 20.00, 20.30

Apáti Hírmondó
csütörtök 6.00, 6.30; szom-
bat 20.00, 20.30; vasárnap 
7.00, 7.30; szerda 6.00, 
6.30, 19.00, 19.30, 22.00

Kívánság Batyu
csütörtök 21.00; szombat 
17.30; vasárnap 17.30; 
21.00; szerda 18.00, 21.00

Épí-tech
csütörtök 7.00; péntek 
8.00; hétfő 7.30; kedd 
18.00, 19.30

Kultusz
péntek 18.30; szombat 8.00, 
9.30, 16.00, 18.30; vasárnap 
9.00, 18.30

Horgász Magazin
csütörtök 18.30; péntek 18.00; 
szombat 10.00; vasárnap 10.00

Székely Konyha
csütörtök 18.00; péntek 21.30; 
vasárnap 20.30; hétfő 19.30; 
kedd 6.00, 20.30


